



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Состоялся прием граждан и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу Олегом Валерьевичем Бобковым



28 февраля 2024 года и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу Олег Валерьевич Бобков осуществил выездной прием граждан в следственном отделе по Адмиралтейскому району.

Так, на прием обратилась инициативная группа граждан, проживающих в Юго-Западной Приморской части Красносельского района, которые выразили озабоченность проведением дальнейшей застройки многоквартирными жилыми домами микрорайона в отсутствие необходимого объема социальной инфраструктуры. В частности, граждане обеспокоены началом строительства на их дворовой территории жилого дома в непосредственной близости со школой.

По их мнению, строительство ведется с нарушениями действующего законодательства,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

негативно сказывается на состоянии близлежащих жилых домов и в дальнейшем повлечет нарушение инсоляции. Олег Валерьевич Бобков внимательно выслушал всех заявителей, сообщил им, что в настоящее время следственным отделом по Красносельскому району уже проводится доследственная проверка по данному факту и поручил подчиненным сотрудникам проведение конкретных проверочных мероприятий.

Также на прием обратился 18-летний местный житель, имеющий статус – ребенка, оставшегося без попечения родителей, с просьбой оказания помощи в получении жилого помещения в соответствии с государственными социальными гарантиями.

Олег Валерьевич Бобков дал указание подчиненным сотрудникам оказать содействие заявителю в обеспечении жилым помещением.

Изображения



29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1864655>